

直徑逼近15厘米



美國得州遭遇大冰雹



(新華社北京7月2日電)美國得克薩斯州北部地區6月遭遇罕見暴風雨,所降冰雹有一枚直徑逼近15厘米。美國國家氣象局日前確認,這枚大冰雹刷新了得州北部地區最高紀錄,不過離該州最高紀錄還差一點點。

英國《每日郵報》1日報道,得州登頓縣桑格市6月15日遭遇暴風雨,大冰雹從天而

降,砸壞了許多汽車,甚至砸破了一些汽車的擋風玻璃。一名當地居民撿了其中一枚大冰雹,交由美國國家氣象局在當地的辦公室檢查,以確認該冰雹是否創紀錄。

美國國家氣象局確認,這枚冰雹直徑約14.986厘米,重達368.5克,刷新得州北部地區的冰雹最大直徑紀錄。該地區此前記錄的最大

冰雹出現在2022年4月的薩拉多市附近,直徑約14.4厘米,重約409克。

得州的冰雹最大直徑紀錄則發生於2021年洪多市一場暴風雨,冰雹直徑為約16.3厘米。

(楊舒怡)

新聞 國際簡訊

- 1.當地時間7月1日深夜到2日凌晨,美國巴爾的摩市發生槍擊事件,已致2人死亡28人受傷,其中3人傷勢嚴重。
- 2.當地時間7月1日,一艘游船在前往西班牙途中發生沉船事故,至少51名移民死亡,其中包括11名婦女和3名兒童。



- 3.肯尼亞西部日前發生近年來最嚴重車禍,一卡車"失控"撞向附近車輛人群,已致50餘人死。
- 4.法國騷亂持續,部分騷亂者持有槍支,騷亂蔓延至瑞士,洛桑7月1日晚發生騷亂,7人被拘捕。法司法部長警告:未成年騷亂者父母可能被追究責任,面臨兩年監禁和罰款。
- 5.新西蘭計劃到2050年消滅當地所有老鼠,一隻也不留!
- 6.西班牙7月1日宣布:將很快向烏交付新重型裝備,包括4輛"豹式"坦克、裝甲運兵車和移動野戰醫院。



- 7.美媒6月30日消息:烏方計劃今年秋天前收復大量被俄佔領土地,然後計劃年底前啓動對俄談判,以期實現停火;澤連斯基:"瓦格納"參加俄烏衝突以來有2.1萬名成員被烏軍消滅。

美國巴爾的摩市街頭槍擊致2死28傷

(新華社北京7月2日電)美國馬里蘭州巴爾的摩市2日凌晨發生街頭槍擊,致2人死亡、28人受傷,其中3人傷勢嚴重。

巴爾的摩市警察局代理局長理查德·沃利在新聞發佈會上說,槍擊零時30分左右發生於巴爾的摩市南部一場街頭聚會上。死傷者均為成年人,一名18歲女子當場死亡,一名20歲男子被送醫後宣告死亡,傷者已就醫。

一名目擊者告訴媒體記者,聚會現場有數百人,突然響起二三十聲槍聲。

暫時不清楚槍擊詳細情況,包括嫌疑人身

份和開槍動機。警方表示,罪案現場範圍大。巴爾的摩市長布蘭登·斯科特呼籲民眾提供信息。

斯科特說,這場「悲劇」再次凸顯美國街頭非法槍支氾濫問題,執法部門將找到兇手並繩之以法。

美國民間槍支氾濫,槍支總數超過人口總數。美國「槍支暴力檔案」網站數據顯示,截至2日,美國今年已發生逾330起造成至少4人死傷的群體性槍擊事件。(陳立希)



美國「轉運移民」鬧劇: 得州又把一車人發至洛杉磯

(新華社北京7月2日電)美國加利福尼亞州最大城市洛杉磯7月1日再次迎來一批「不速之客」:一輛大客車搭載41名來自拉美地區的非法入境者,從美國南部邊境的得克薩斯州布朗斯維爾市出發,抵達洛杉磯聯合車站這一加州南部鐵路樞紐。這是大約半個月內第二輛從得州發往該市的「移民轉運車」。

洛杉磯市長卡倫·巴斯的發言人發表聲明說,市長事先未接到通知,但6月30日那天得知這輛車的行程計劃。聲明說:「洛杉磯市信奉對每一個人應予以尊重和尊嚴,也準備這麼做。」

這輛大客車在1日中午12時40分左右抵達洛杉磯市區,一些移民權益團體成員到場迎接。車上移民來自古巴、伯利茲、哥倫比亞、薩爾瓦多、危地馬拉、墨西哥、尼加拉瓜和委

內瑞拉。

據美國人道移民權利聯盟說,車上移民包括11名兒童,有6人還需搭飛機前往拉斯維加斯、舊金山等目的地。該團體發言人說,多數移民下車後被在美親屬接走,有跡象顯示他們路上吃過三明治、喝過水,場面「沒有上一次那麼緊張和混亂」。

「上一次」是在6月14日,一輛來自得州的大客車將42名拉美移民送到洛杉磯,那一次沒有給乘客準備水和食物。

得州州長格雷格·阿博特當時說,他安排把車發往洛杉磯是因為加州宣稱自己是個「庇護州」,承諾對非法入境美國者提供保護。阿博特還未「認領」這次最新轉運行動。

去年以來,出於黨派和地方利益等考慮,得克薩斯、佛羅里達等共和黨人執政的州政府

多次將非法穿越美國南部邊界的移民分批轉運至民主黨人主政的城市,如紐約、洛杉磯等,作為向民主黨籍總統約瑟夫·拜登政府發難的「武器」。今年6月初,佛州機構從得州境內接走36名非法入境者,用包機分兩批轉送到加州首府薩克拉門托,讓後者措手不及。

(沈敏)

